Лечебные SPA процедуры

Восстановительная терапия возвращает силы ! 

Восстановительная терапия как самостоятельный вид лечения приобретает все большее значение, как при реабилитации больных после различных заболеваний, так и при посттравматическом лечении. Те же методики используются для профилактики серьезных заболеваний. Восстановительная терапия избавляет от чувства усталости и от болей, восстанавливает силы и обеспечивает лечебный эффект, дополняющий действие хороших лекарственных средств. 
 Многолетний опыт, уникальная лечебная грязь из местечка Муллуту на заливе Суурлахт, "жемчужные" ванны с маслами из разных трав, подводный душевой массаж, мануальный массаж и многие другие виды массажа, двигательная терапия в бассейне и/или в зале, процедуры в соляной комнате, ванны с углекислым газом, лазерная терапия, электро-, магнито- и ультразвуковая терапия, получившие признание во всем мире эффективные виды антистрессовой терапии - светолечение PUVA, UVA и UVB-излучением, процедуры прогревания, энергетический кокон NeoQi, инфракрасная баня, музыкальная терапия в физиоакустическом кресле, уникальная для Эстонии релаксационная комната для лечения расслаблением и целый ряд других возможностей для восстановительного лечения эффективно помогают при многих телесных и психических расстройствах.

Массаж

Массаж расслабляет болящие и напряженные мышцы, улучшает обмен веществ, активизирует лимфатическую систему, очищает организм от шлаков, улучшает кровоснабжение, расслабляет как при физическом, так и при моральном напряжении. После серии массажей повышается сопротивляемость организма болезням. Массажные процедуры не рекомендуются клиентам, у которых наблюдаются серьезные болезни сердца, почек и легких, злокачественные опухоли, воспалительные и инфекционные заболевания, плохая свертываемость крови, расширение или воспаление вен. 


Классический массаж             

20 мин - 145 EEK   
40 мин - 275 EEK
60 мин - 415 EEK
Классический массаж – это очень хороший метод расслабления и снятия стресса. В то же время массаж на протяжении веков известен как метод лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата, дающий очень хорошие результаты. Процедуры, снимающие напряжение, восстанавливающие силы и улучшающие общее самочувствие проводятся опытными массажистами. В течение 20-минут можно  выполнить массаж до трети всего тела, в зависимости от пожелания клиента или совета врача. В течение 60-минутного массажа массируется практически все тело.



Ароматический массаж (60 мин 495 EEK)          

Аромотерапия – это искусство врачевания, использующее для ухода за здоровьем тела и ясностью духа летучие эфирные масла, полученные из различных частей ароматных трав и деревьев. Аромотерапия в основном занимается профилактикой заболеваний и с помощью методов, использующих лечебную силу природы, укрепляет иммунную систему. Основной упор делается на аромотерапический массаж. Этот вид массажа является одним из самых лучших существующих техник освобождения от негативных влияний стресса.



Лимфатический массаж (60 мин 495 EEK)       

Поверхностный массаж, воздействующий на кожу и подкожные ткани, стимулирующий движение лимфатической жидкости и выведение шлаков из организма. Расслабляет мышцы, снимает накопившееся в них напряжение, уменьшает отёки, улучшает кровообращение и обмен веществ. Применяется, например, для снижения отёков, вызванных расширением вен нижних конечностей, сжатия лимф, во время беременности, а также после различных операций и травм.



Тайский массаж (90 мин 595 EEK)            

Тайский массаж – это акупрессурный массаж, во время которого оказывается воздействие на различные пункты энергетического поля организма. Это не обычный массаж на массажном столе, он выполняется на матах, положенных на пол. На основные энергетические точки воздействуют ладонями, большими пальцами рук, локтями. Для достижения результата на больших площадях используются также колени. Тайский массаж в основном является профилактическим. Его положительным воздействием является активизация крово- и лимфообращения, расслабление мышц, улучшение подвижности суставов, нормализация работы внутренних органов, снятие стресса и улучшение самочувствия. Тайский массаж является хорошим способом расслабиться именно для энергичных молодых людей. Желательная одежда для тайского массажа – удобная и спортивная.



Тибетский уход за телом и массаж (60мин 495 EEK)

Тибетский массаж является одним из видов ухода за телом, который великолепно уменьшает целлюлит, снимает стресс, уменьшает расширение вен, судороги, отёки и выводит токсины. При уходе за телом используют смесь из солей Мертвого моря и каменной крошки Гималайских гор. Морские соли стимулируют кровообращение. В то же время каменная крошка помогает сохранить тепло.



Медовый массаж  (60мин 455 EEK)    

Медовый массаж – это один из древних тибетских массажей. Мед в нем используется как клейкое вещество, при помощи которого из организма можно удалить «загрязненную» энергию, впитываясь через кожу, мед передает организму свои полезные свойства. В результате улучшается физическая форма и обмен веществ, очищаются энергетические каналы, также мед улучшает пищеварение и усвояемость питательных веществ, подтягивает кожу. Хороший эффект достигается при болях в спине, воспалениях суставов, простуде, нарушениях обмена веществ и при целлюлите. Не подходит людям, у которых аллергия на мед. Медовый массаж у людей с особо чувствительной кожей может вызвать кратковременные болезненные ощущения.



Баночный массаж (60 мин 455 EEK)            

Особенностью этого массажа является вакуум, создаваемый при помощи банок. Вакуум улучшает циркуляцию жидкостей, что снижает напряжение в мышцах. Баночный массаж делает кожу более упругой, очищает поры, уменьшает целлюлит, помогает при проблемах в суставах. После баночного массажа у клиентов с особенно чувствительной кожей в подкожных тканях могут образоваться умеренные кровоподтеки, которые вскоре пропадут, не нанеся вред организму. Баночный массаж противопоказан при открытых ранах, экземе, нарушениях обмена веществ, свертывания крови, болезнях почек, расширении вен, заболеваний сердечно-сосудистой системы, повышенном давлении и во время менструации.



Массаж ступней ног и ванная процедура (60 мин 615 EEK)

Процедуре массажа ступней ног предшествует специальная ванная процедура для ног. В ходе процедуры на рефлекторные точки, расположенные на ступнях ног, оказывается результативное воздействие и посредством этого активизируется кровообращение, нормализуется обмен веществ и дыхательная функция, снижается напряжение в мышцах, усиливается иммунная система, улучшается общее самочувствие.



МАССАЖ ВУЛКАНИЧЕСКИМИ КАМНЯМИ  или геотермальная терапия (90 мин 625 EEK)

Предлагаемая нами процедура стоунтерапии состоит из нескольких этапов:

· массаж теплыми и холодными вулканическими камнями , 

· специальная растяжка мышц, 

· аромотерапия, в которой используются различные масла-эссенции, 

· хромотерапия, в которой используется энергетическое воздействие цветов природных масел на чакры организма и 

· музыкотерапия, при помощи которой достигается гармоничное расслабление организма. 

 Массаж вулканическими камнями является одним из видов массажа. Этот, основанный на восточных учениях, массаж уже столетия назад был известен как в Индии, Мексике, Малайзии, Китае, так и в Древней Греции. Во время процедуры используются специальные вулканические камни, которым сама природа придала приятную плоскую форму.  Через давление они оказывают статическое и при массаже динамическое воздействие. Выполняемый при помощи камней массаж значительно эффективнее, чем обычный ручной массаж. В ходе процедуры мы используем как нагретые (температура камней 45-50 градусов), так и холодные (температура камней 4-8 градусов) камни.

Горячие камни выделяют тепло и несут в себе заряд положительной энергии, полученной ими от огня, воды и солнца. Во время процедуры камни кладутся на чакры, или как их еще называют «двери солнца» человека. Чакры, т.е. энергетические центры организма, связаны с определенными системами органов, железами внутренней секреции и эмоциями. Отрицательные эмоции и хроническая усталость могут даже стать причиной органических проблем со здоровьем.

Цель массажа заключается в том, чтобы посредством стимулирования определенных участков тела и чакр высвободить энергию, которая устранит физические проблемы, вызванные изменениями жизненной силы. 
Под воздействием выделяемого камнями тепла кровеносные сосуды расширятся, мышцы расслабятся. Также оказывается положительное влияние на сердечно-сосудистую и гормональную системы. Попеременное воздействие тепла и холода за короткое время улучшит кровообращение, которое, в свою очередь, усилит внутриклеточный обмен веществ и вывод токсинов. Расслабляющий и согревающий массаж вулканическими камнями улучшает самочувствие, настроение и придает бодрость. Противопоказаниями проведению процедур являются сильные воспаления, опухоли и выраженные кожные заболевания.



Массажная водяная кровать HydroJet (20 мин 110 EEK)    

HydroJet – это один из самых приятных и удобных возможностей водного массажа. Это массаж всего тела или его отдельных частей при помощи различных механических вибраций. Клиент лежит на заполненном теплой водой основании, напоминающем водяную кровать, который делает хороший расслабляющий массаж всего тела или, в соответствии с пожеланием клиента, его отдельных участков. Благодаря разным программам массировать можно все тело, только верхнюю или нижнюю часть тела, а также выполнять точечный массаж определенных проблемных зон. 

Массаж HydroJet не повышает кровяного давления, поскольку человек не соприкасается непосредственно со струей воды. Механический массаж HydroJet можно делать при напряженности всех мышц. 

Преимущества массажа HydroJet перед остальными видами физиотерапии: не нагружает кровообращение, не вызывает потливости после процедуры, его можно индивидуально регулировать в соответствии со своими пожеланиями, он занимает мало времени и просто расслабляет. В массажной кровати человек может быть в своей обычной одежде.

Водные процедуры

Водолечение восстанавливает тело и дух после напряженной работы, расслабляет мышцы, улучшает кровоснабжение и обмен веществ. На водные процедуры просим взять с собой купальник (плавки) и полотенце.



Жемчужные ванны с травами (15 мин 110 EEK)

Температура воды в ванне 34–38º С, в воду добавлены различные травяные концентраты и морская соль, комбинируя их с небольшими пузырьками воздуха и массирующими струями воды с эффектом жемчужной ванны.

Жемчужные ванны с травами расслабляют и снимают стресс, смягчают кожу, улучшают моторику кишечника, успокаивает нервную систему, улучшают сон, обмен веществ, снижают кровяное давление, улучшают кровообращение в ногах и руках. Жемчужные ванны восстанавливают тело и дух после напряженной работы, снимают напряжение в мышцах, улучшают кровообращение и обмен веществ. Мы предлагаем большой выбор масел разнообразных трав.

Комбинированно с другими водными и тепловыми процедурами ванны подходят при хронических болезнях сердечно-сосудистой системы. Вместе с гимнастикой, водной гимнастикой и массажем, лечебные ванны уменьшают боли и улучшают подвижность суставов при различных болезнях суставов. Подобные ванны не рекомендуются при воспалительных процессах.

· Ванна с сосновой хвоей: улучшает кровообращение, снижает боли в мышцах и суставах, оказывает успокаивающее действие;

· Ванна с эвкалиптом: улучшает кровообращение, помогает при заболеваниях дыхательных путей, снимает усталость;

· Ванна с ромашкой: уменьшает боль, воспаление, раздражение кожи;

· Ванна с лавандой: улучшает кровообращение, делает тело более сильным, улучшает нервную систему, придает коже свежесть и улучшает эластичность кожи;

· Ванна с мелиссой: снимает стресс, лечит мигрень, расслабляет и снимает напряжение, лечит от бессонницы;

· Ванна с розмарином: улучшает кровообращение, придает бодрость, снимает стресс, боли в мышцах и суставах;

· Антистрессовая ванна: (с экологически чистыми травами): дает заряд энергии и положительных эмоций, уравновешивает, успокаивает, расслабляет и снимает напряжение;

· Ванна с конским каштаном: рекомендуется при проблемной коже, для лечении псориаза и расширения вен, снимает усталость, придает силы;

· Ванна с можжевельником: снимает боль и тонизирует;

· Ванна с морской солью: улучшает обмен веществ, снимает отёки, рекомендуется для лечения псориаза и аллергических воспалений кожи.



Подводный душ-массаж  (15 мин 145 EEK)

Массаж, производимый в специальной массажной ванне опытными работниками струей воды с сильным напором. В ходе процедуры массируется все тело при помощи струи воды, направляемой под водой. Снимает напряжение в мышцах, улучшает самочувствие и восстанавливает форму тела.



Двигательная терапия в воде (20 мин 155 EEK)

Проходит в приятно теплой воде бассейна (29º С) в группе или на основании индивидуальной программы. Водная гимнастика подходит тем, для кого обычная гимнастика может представлять трудность, например, для  инвалидов. В воде определенные движения кажутся более легкими, выполнение упражнений требует меньше усилий, в то же время нагрузка на суставы и позвоночник меньше. Большее сопротивление воды при движении, дает возможность уже в течение короткой тренировки получить хорошую нагрузку, помимо этого прохладная вода закаляет организм и улучшает обмен веществ. Водная гимнастика подходит всем – как молодым, так и пожилым людям. Умение плавать не обязательно. Процедура также подходит: при проблемах с позвоночником, мышцами спины и суставов, на основании индивидуальной программы также для людей с сердечно-сосудистыми заболеваниями и повышенным давлением, при расширении вен. 

Процедура не рекомендуется: при наличии свежих или воспаленных ран.



Вихревые ванны для ног (15 мин 105 EEK)

Процедура оказывает нежное массирующее, улучшающее кровообращение, уменьшающее отеки и уменьшающее боли воздействие. Ноги пациента до колен находятся в специальной ванне, в которой вытекающие из стен ванны струи заставляют вращаться воду. Температура воды 37-38 градусов, в воду можно добавить морскую соль. 
Восстанавливает силу мышц ног, улучшая кровообращение и в т.н. «беспокойных ногах», снимает напряжение в мышцах, подходит для пациентов более пожилого возраста, которым общая ванна противопоказана.

Грязелечение

Грязелечение (15 мин 135 EEK)        

Грязелечение как метод восстановительного лечения опирается на 175-летнюю историю и опыт. В грязевых ваннах используется богатая органическими и минеральными веществами экологически чистая идеальная грязь залива Муллуту Суурлахт.

Грязелечение воздействует тремя различными способами:
· Механическое воздействие – оказывается непосредственно на поверхность кожи.

· Длительное ощущение тепла – грязь очень медленно и равномерно согревает все тело. Под воздействием этого улучшается кровоснабжение и обмен веществ во всем организме. 

· Химическое или биоактивное воздействие – грязь, содержит почти все природные вещества, в т.ч. витамины, минералы, гормоны, биологически активные вещества, оказывающие на организм т.н. биоактивное влияние. Для проявления результата необходимо определенное количество грязевых ванн. 

Серьезный курс грязелечения требует более длительного времени, чтобы грязь смогла оказать наибольшее воздействие на организм. Грязелечение проводится по исторически сложившимся традициям через день, и поэтому желательно, чтобы один курс грязелечения занимал не менее двух недель и, естественно, лечение будет самое эффективное, если будет выполнено как минимум 10 процедур. 

Процедура рекомендуется: в случае хронического воспаления суставов, болей в спине и других заболеваниях костномышечной системы, хронических кожных заболеваниях (псориаз, кожные воспаления) и ревматического артрита, при посттравматическом лечении. Она уменьшает боли, снижает кровяное давление и повышенную чувствительность организма, увеличивает сопротивляемость организма болезням.

Процедура не рекомендуется: если есть или была злокачественная опухоль, фибромиома матки, при заболеваниях кроветворной системы (лейкемии, анемия и пр.), склонности к кровотечениям, туберкулезе и пр. инфекционных заболеваниях, ишемической болезни сердца, сердечной недостаточности, давшем осложнение заболевании, связанном с повышенным давлением, выраженных атеросклеротических изменениях сосудов мозга, бурно протекающих болезнях и воспалении, обширном расширении вен на ногах, посттромботическом синдроме, тяжелой бронхиальной астме и гипотонии. На процедуру грязелечения просим взять с собой полотенце.



Грязевая ванна для рук и для ног (105 ЕЕК)



Массаж с волшебными грязями (60 мин. 495 ЕЕК)

Тепловые процедуры

Озокерито-парафиновая терапия и парафиновые перчатки (20 мин 125 EEK)

Это поверхностная тепловая терапия, которая воздействует на определенные места при болях в суставах или мышцах. Расслабляет мышцы, улучшает кровоснабжение кожи и подкожных тканей, рефлекторно расширяет кровеносные сосуды, находящиеся  глубоко в мышцах и суставах, уменьшает боль. 

При выполнении процедуры используется смесь парафина и природного озокерита, т.е. горного воска. Добавление озокерита позволяет смеси дольше сохранять тепло, а находящимся в озокерите природным эфирным маслам приписывается оздоровительное воздействие.

На процедуре советуем носить удобную одежду. Полотенце на процедуру с собой брать не надо.

 



Масляно-дисперсионная ванна (20 мин ухода  + 20 мин последующего отдыха 255 EEK)   

Для успешной жизнедеятельности наш организм нуждается в тепле. Особенно важно достаточное количество тепла необходимо в процессе выздоравливания после болезни. Для достижения этого результата мы предлагаем процедуру масляно-дисперсной ванны, в ходе которой осуществляется прогрев организма и вместе с этим улучшение кровообращения. Эфирные масла, которые используются в качестве согревающего вещества в масляно-дисперсной ванне, образуются в растениях благодаря тепловой активности солнца и жизненным процессам растений. В связи с тем, что эфирные масла обладают большой тепловой плотностью, они в ходе наружных масляных процедур, оказывают прекрасное согревающее воздействие для всего организма. Масла нужны, прежде всего, там, где организму не хватает своего тепла для полноценного процесса выздоровления и жизнедеятельности.

Эфирные масла:

· дают телу защищающую тепловую оболочку и ограничивают, таким образом, излучение тепла в окружающую среду;

· улучшают кровоснабжение и усиливают тепловые процессы;

· гармонизируют восприимчивость кожных рецепторов и таким образом, повышают активность всего организма.    

Для воздействия на организм в процедуре масляно-дисперсной ванны мы используем качественные эфирные масла известных лечебных растений – барбарис, березу, полевой хвощ, зверобой, лаванду, розу, розмарин, жгучую крапиву и омела. Дисперсионное оборудование равномерно распыляет масляные частички в воде таким образом, что поверхность масла увеличивается в 2500 раз и усиливает активность масла в воде. Посредством такого оригинального распылителя, осуществляется очень эффективное впитывание эфирных масел в кожу.

Мы рекомендуем использовать процедуру масляно-дисперсной ванны тем пациентам, которые испытывают проблемы:

· нарушения тепловой регуляции (мерзнут руки и ноги)

· нарушения обмена веществ (диабет, ожирение, повышение уровня холестерина)

· кожные заболевания (экзема, атипичный дерматит, псориаз)

· хронические воспаления мочевых протоков 

· стресс, депрессия, нарушение сна

· хронические заболевания суставов 

· функциональные нарушения пищеварительного тракта, печени и желчных протоков.    

Температура воды масляно-дисперсной ванны соответствует температуре кожи. Ванная процедура  продолжается 10- 20 минут, после этого тело обертывается полотенцами (против высушивания) и пациент лежит еще 20-30 минут. Процедуру рекомендуется осуществлять 2-3 раза в неделю.

Расслабляющие процедуры

Ванна с углекислым газом  (8-12 мин 125 EEK)          

Ванная процедура со стимулирующим действием, которая оказывает сильное  воздействие на обмен веществ и кровообращение.

 



Светотерапия (20 мин 105 EEK)    

Сезонную эмоциональную депрессию (Seasonal affective disorder, SAD), возникающая из-за сокращения продолжительности дня в осенне-зимний период, теперь легко  прогнать. Светотерапия действует как безопасный антидепрессант. 
 
Сеансы светотерапии было бы желательно начать уже до возникновения симптомов или сразу, как только они возникли. Особенно ее рекомендуют в осенне-зимний период, но начать можно и в сентябре, или весной – в марте-апреле. Действие светотерапии бычно заметно довольно быстро – у некоторых людей оно проявляется уже через неделю, у некоторых в течение двух недель. По различным данным, светотерапия эффективна у 70-80% людей с сезонной эмоциональной депрессией. При воздействии светотерапии, человек ощущает прилив энергии и жизнерадостности, симптомы стресса уменьшаются или исчезают совсем.

Советуем проводить курсы светотерапии с ежедневными сеансами. Особенно эффективно лечение утром между 8-12 часами. На процедуре желательно носить удобную одежду. Светотерапия не рекомендуется при серьезных глазных заболеваниях.


Лечебное обмазывание  (20 мин ухода + 20 мин последующего отдыха 235 EEK)  

Одним из прекрасных средств достижения физической и духовной гармонии человека является давно принятая к применению процедура, которую мы называем  лечебным обтиранием. Во время этой процедуры применяются легкие гладящие движения, которые оживляют человеческое тело, привносят в него новую энергию. Ничего излишнего, только плавные приемы, необходимые для точной стимуляции, которые нельзя назвать массажем. Особую роль при этом играет масло арника, которое мы при этом используем. Arnica montana является хрупким растением с маленькими желтыми цветами, которое растет на высокогорьях Альп и успешно сопротивляется холодным горным ветрам и суровым условиям роста.  

Масло цветков арники способствует кровоснабжению, человек ощущает приятное чувство тепла, которое охватывает все тело, доходит до самых кончиков пальцев ног и рук. Это, в свою  очередь, существенно облегчает работу почек и помогает выводу из организма лишней накопившейся жидкости. Для накопления жизненной энергии и ее эффективной деятельности в конце процедуры обязательным является спокойный получасовой период отдыха, в течение которого можно достичь лучшего контакта с самими собой. В ходе лечебного обтирания большое воздействие оказывается на собственный ритм организма, восстанавливается внутреннее равновесие. При этом углубляется дыхание,  успокаивается сердечная деятельность, улучшается сон, и утром вы просыпаетесь, заряженные энергией на весь день.



Лечебная гимнастика в зале (20 мин 135 EEK)

Лечебные процедуры

Ушные свечи (20 мин 145 EEK)           

В ходе процедуры конические ушные свечи плотно вставляются в ушные раковины и затем поджигаются наружные концы. В результате нагрева воздуха  в ушном канале образуется вакуум. Под действием тепла размягчается находящаяся в нем серная пробка и под воздействием вакуума накопившаяся сера вытягивается в конус. Во время горения свечей слышится слабое потрескивание и шелест, которые возникают при удалении серы из уха. Вся процедура оказывает весьма расслабляющее воздействие.



Физиотерапевтические процедуры (5-20 мин 105 EEK)

Лазеротерапия инфракрасным импульсным лазером дает хороший результат при сильных и хронических воспалениях в суставах и мышцах, уменьшая боль, отёки, улучшая работу суставов и мышц.

· Лазеротерапия магнитным лазером эффективна при лечении именно заболеваний суставов и ран голеней. Из разнообразных импульсных потоков врач выбирает лечение конкретно для каждого пациента. Эффективное лечение при болях в мышцах и суставах, стимулирует парализованные мышцы. 

· Фонофрез – это локальная ультразвуковая терапия, производимая с разными мазями и уменьшающая воспаление и возникновение контрактуры суставов и мышц. 

· Магнитотерапия наиболее эффективна при лечении отёков, улучшая местное венозное крово- и лимфообращение. 

· Ингаляции, проводимые с различными лекарственными препаратами, очень эффективны при хроническом бронхите и усилении астмы. Они расширяют бронхи, снижают воспаление и усиливают отхаркивание мокроты. Ингаляция теплыми парами подходит в случаях воспалений гортани и дыхательных путей, для лечения простуды.

· Холодотерапия (в Рюютли) проводится локальной установкой для холодотеапии, которая оказывает сильное воздействие холодом на соответствующие суставы или область. Подходит при травмах, кровоподтеках и сильных воспалениях суставов. 

· UVB-световое лечение  (в Мери) является лечебной процедурой, дающей хорошие результаты при лечении различных кожных заболеваний и аллергических нарушений.

Аппаратный физиатрический курс лечения назначается только врачом. 
Во время процедуры советуем носить удобную одежду. Полотенце на процедуру с собой брать не надо.

